

NL: Jay Hill Onderzetters Leer Bruin/Wit Organic

Inhoud van het product:

- Set van 6 dubbelzijdige onderzetters
 - Afmetingen: 13 x 11 cm
 - Materiaal: soepel kunstleer
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats de onderzetter op een vlakke ondergrond.
 2. Plaats uw glas, kopje of beker op de onderzetter om uw tafel te beschermen tegen kringen en vlekken.
 3. Na gebruik kunt u de onderzetter omdraaien voor een andere kleurvariatie.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de onderzetters met een vochtige doek.
 - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging te voorkomen.
 - Laat de onderzetters aan de lucht drogen; niet geschikt voor de vaatwasser.
-

Veiligheidsinstructies:

- Houd de onderzetters uit de buurt van open vuur en hoge temperaturen om vervorming of beschadiging te voorkomen.
 - Niet gebruiken als onderzetter voor hete pannen of schalen direct van het fornuis of uit de oven.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar vanwege het risico op verstikking bij inslikken.
-

Verwijderingsinstructies:

- Dit product kan bij het huishoudelijk afval worden weggegooid. Volg de lokale richtlijnen voor afvalverwerking.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product wordt niet geclassificeerd als gevaarlijk volgens de huidige wetgeving.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Coasters Leather Brown/White Organic

Contents of the product:

- Set of 6 double-sided coasters
- Dimensions: 13 x 11 cm
- Material: supple faux leather

User instructions:

1. Place the coaster on a flat surface.
 2. Place your glass, cup, or mug on the coaster to protect your table from rings and stains.
 3. After use, you can flip the coaster for a different color variation.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Clean the coasters with a damp cloth.
 - Avoid using harsh cleaning agents to prevent damage.
 - Allow the coasters to air dry; not suitable for the dishwasher.
-

Safety Instructions:

- Keep the coasters away from open flames and high temperatures to prevent warping or damage.
 - Do not use as a trivet for hot pans or dishes directly from the stove or oven.
-

Age restrictions:

- This product is not suitable for children under 3 years due to the risk of choking if swallowed.
-

Disposal Instructions:

- This product can be disposed of with household waste. Follow local waste disposal guidelines.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard information:

- This product is not classified as hazardous under current regulations.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Untersetzer Leder Braun/Weiß Organic

Inhalt des Produkts:

- Set mit 6 beidseitig verwendbaren Untersetzern
 - Maße: 13 x 11 cm
 - Material: Weiches Kunstleder
-

Gebrauchsanweisung:

1. Legen Sie den Untersetzer auf eine ebene Fläche.
 2. Platzieren Sie Ihr Glas, Ihre Tasse oder Ihren Becher auf dem Untersetzer, um Ihren Tisch vor Flecken und Rändern zu schützen.
 3. Nach dem Gebrauch können Sie den Untersetzer umdrehen, um eine andere Farbvariation zu erhalten.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

-
- Reinigen Sie die Untersetzer mit einem feuchten Tuch.
 - Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, um Schäden zu vermeiden.
 - Lassen Sie die Untersetzer an der Luft trocknen; nicht spülmaschinengeeignet.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Halten Sie die Untersetzer von offenen Flammen und hohen Temperaturen fern, um Verformungen oder Schäden zu vermeiden.
 - Nicht als Unterlage für heiße Töpfe oder Pfannen direkt vom Herd oder aus dem Ofen verwenden.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Ersticken Gefahr durch Verschlucken besteht.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Dieses Produkt kann mit dem Haushaltsmüll entsorgt werden. Beachten Sie die örtlichen Entsorgungsrichtlinien.
-

Warnhinweise:

- P101: Bei ärztlichem Rat Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt ist gemäß den aktuellen Vorschriften nicht als gefährlich eingestuft.
-

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Nutzung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Dessous de Verre Cuir Marron/Blanc Organic

Contenu du produit :

- Set de 6 dessous de verre réversibles
 - Dimensions : 13 x 11 cm
 - Matériau : cuir synthétique souple
-

Instructions d'utilisation :

1. Placez le dessous de verre sur une surface plane.
 2. Posez votre verre, tasse ou mug sur le dessous de verre pour protéger votre table des taches et des marques.
 3. Après utilisation, retournez le dessous de verre pour une autre variation de couleur.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyez les dessous de verre avec un chiffon humide.
 - Évitez d'utiliser des détergents agressifs pour prévenir tout dommage.
 - Laissez sécher à l'air libre ; ne pas mettre au lave-vaisselle.
-

Instructions de sécurité :

- Gardez les dessous de verre éloignés des flammes et des températures élevées pour éviter toute déformation ou détérioration.

- Ne pas utiliser comme dessous de plat pour des casseroles ou plats chauds directement sortis du four ou de la cuisinière.
-

Restrictions d'âge :

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison du risque d'étouffement en cas d'ingestion.
-

Instructions de mise au rebut :

- Ce produit peut être jeté avec les ordures ménagères. Suivez les réglementations locales en matière d'élimination des déchets.
-

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit n'est pas classé comme dangereux selon la réglementation en vigueur.
-

En suivant ces directives, vous garantisiez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Sottobicchieri Pelle Marrone/Bianco Organic

Contenuto del prodotto:

- Set di 6 sottobicchieri double-face
 - Dimensioni: 13 x 11 cm
 - Materiale: pelle sintetica morbida
-

Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare il sottobicchiere su una superficie piana.
 2. Mettere il bicchiere, la tazza o la tazzina sul sottobicchiere per proteggere il tavolo da macchie e aloni.
 3. Dopo l'uso, girare il sottobicchiere per un'altra variazione di colore.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire i sottobicchieri con un panno umido.
 - Evitare l'uso di detergenti aggressivi per prevenire danni.
 - Lasciare asciugare all'aria; non adatto alla lavastoviglie.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Tenere i sottobicchieri lontano da fiamme libere e alte temperature per evitare deformazioni o danni.
 - Non utilizzare come sottopentola per pentole o piatti caldi appena tolti dal forno o dai fornelli.
-

Limitazioni di età:

- Questo prodotto non è adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni a causa del rischio di soffocamento in caso di ingestione.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

-
- Questo prodotto può essere smaltito con i rifiuti domestici. Seguire le normative locali per lo smaltimento dei rifiuti.
-

Avvertenze:

-
- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

-
- Questo prodotto non è classificato come pericoloso secondo le normative vigenti.
-

Seguendo queste linee guida, garantite una prestazione duratura e ottimale del vostro prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio in cui avete acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Podkładki Skórzane Brązowo/Białe Organic

Zawartość produktu:

-
- Zestaw 6 dwustronnych podkładek
 - Wymiary: 13 x 11 cm
 - Materiał: miękka sztuczna skóra
-

Instrukcja użytkowania:

1. Połóż podkładkę na płaskiej powierzchni.
 2. Umieść szklankę, filiżankę lub kubek na podkładce, aby chronić stół przed plamami i śladami.
 3. Po użyciu można odwrócić podkładkę, aby uzyskać inny wariant kolorystyczny.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyścić wilgotną ściereczką.
 - Unikać stosowania agresywnych środków czyszczących, aby zapobiec uszkodzeniom.
 - Pozostawić do wyschnięcia na powietrzu; nie nadaje się do mycia w zmywarce.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Trzymać podkładki z dala od otwartego ognia i wysokich temperatur, aby zapobiec odkształceniom lub uszkodzeniom.
 - Nie używać jako podstawki pod gorące garnki lub naczynia bezpośrednio z piekarnika lub kuchenki.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3. roku życia ze względu na ryzyko zadławienia w przypadku połknięcia.
-

Instrukcja utylizacji:

- Produkt można wyrzucić razem z odpadami domowymi. Należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji odpadów.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W przypadku konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przed użyciem przeczytać etykietę.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie jest klasyfikowany jako niebezpieczny zgodnie z obowiązującymi przepisami.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewniasz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych informacji lub pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Posavasos de Cuero Marrón/Blanco Organic

Contenido del producto:

- Juego de 6 posavasos de doble cara
 - Dimensiones: 13 x 11 cm
 - Material: cuero sintético suave
-

Instrucciones de uso:

1. Coloca el posavasos sobre una superficie plana.
 2. Coloca tu vaso, taza o taza de café sobre el posavasos para proteger la mesa de manchas y marcas.
 3. Después de su uso, puedes voltear el posavasos para una variación de color diferente.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpiar con un paño húmedo.
 - Evitar el uso de productos de limpieza agresivos para prevenir daños.
 - Dejar secar al aire; no apto para lavavajillas.
-

Instrucciones de seguridad:

- Mantener los posavasos alejados del fuego y de altas temperaturas para evitar deformaciones o daños.
 - No usar como salvamanteles para ollas o platos calientes recién sacados del horno o la cocina.
-

Restricciones de edad:

- Este producto no es apto para niños menores de 3 años debido al riesgo de asfixia en caso de ingestión.
-

Instrucciones de eliminación:

- Este producto puede desecharse con la basura doméstica. Siga las normativas locales de eliminación de residuos.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de su uso.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no está clasificado como peligroso según la normativa vigente.

Siguiendo estas indicaciones, garantizarás un uso óptimo y duradero de tu producto. Para más información o consultas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquiriste el producto.
